

# 衡阳日报

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2021年12月28日 星期二 农历辛丑年十一月廿五

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日八版  
第18040号

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

秦国文赴南华大学宣讲党的十九届六中全会精神，寄语广大青年学子——

紧跟时代发展形势  
切实担当时代使命  
自觉把“青春梦”融入“中国梦”

本报讯（记者 陈润）12月27日下午，市委书记秦国文赴南华大学宣讲党的十九届六中全会精神，为该校师生作了一堂题为“坚定信心，逐梦前行，在推动衡阳中心化进程中绽放青春华彩”的精彩的形势政策报告和思想政治理论课。秦国文寄语青年学子紧跟时代发展趋势，切实担当时代使命，自觉把“青春梦”融入“中国梦”，为全面推进社会主义现代化建设、实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

报告会上，秦国文围绕“要在深刻领会党的十九届六中全会精神中坚定历史自信”“要从党的百年奋斗历程中汲取砥砺奋进的力量”“要在深刻领悟党的百年奋斗历程衡阳篇章中，凝聚‘我的衡阳·我的奋斗’的共识”三个方面，结合大量详实生动的事例，娓娓道来，与大家分享了学习体会，全面解读了党的十九届六中全会精神，殷切寄语青年学子紧跟时代发展趋势，切实担当时代使命，自觉把“青春梦”融入“中国梦”。

秦国文指出，要深刻把握党百年奋斗重大成就、党百年奋斗历史经验、党百年奋斗历史意义，深刻把握“两个确立”的决定性意义，学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心，更加坚定地听党话、跟党走。

是什么力量让中国共产党饱受磨难而生生不息、历经百年而风华正茂？秦国文将其归结为党在不同历史时期的“八种力量”：信仰的力量、实践的力量、理论的力量、人民的力量、作风的力量、制度的力量、改革的力量。

力量、战略的力量。秦国文勉励青年学子从这些力量中汲取精神营养，准确把握“学习、理论、信仰、作风、能力、创新”之间的逻辑关系，以学习强理论，以理论强信仰，以信仰强作风，以作风强能力，以能力强创新，在推进中国特色社会主义伟大事业建设中赢得青春“C位”。

“衡阳是每一个人的衡阳，为衡阳奋斗是每一个人的责任。”秦国文强调，深刻领悟党的百年奋斗历程和伟大成就，就要传承红色基因，筑牢爱党爱国的家国情怀。秦国文勉励大家用历史的观点品读衡阳的精神气质，用历史的眼光看待衡阳的优势、机遇和未来，走进衡阳、融入衡阳，爱上衡阳、留在衡阳。希望南华大学一如既往支持和参与衡阳的发展，一起宣传衡阳，围绕“一核两电三色四新”产业布局一起建设衡阳，广泛开展志愿服务活动，打造“衡阳群众”优秀标杆，一起奉献衡阳，助力“三强一化”建设。

秦国文强调，要把思想政治教育摆到更加突出的位置，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，坚持社会主义办学方向，旗帜鲜明立魂，理直气壮立德，守正创新立说，心无旁骛立人，精心引导和栽培青年成长成才，着力培养社会主义建设者和接班人。

报告会之前，秦国文还深入南华大学国家培育“核医”结合重点实验室、藏珑山激光应用联合实验室、理工类高层次人才实验室，实地察看并了解该校人才培养、科技创新等情况。

市领导张霞、尹培国参加。南华大学党委书记高山主持报告会。

## 市政协十三届一次会议准备就绪 刘丽华带队深入会场及委员驻地，检查大会各项筹备工作

本报讯（记者 向吟吟）市政协十三届一次会议即将召开，12月27日上午，市政协党组书记刘丽华带队深入会场及委员驻地，检查大会各项筹备工作。她要求，会务、后勤、安保等各工作组要做好衔接，认真履行各自工作职责，齐心协力确保会议圆满召开。

刘丽华一行先后来到市政府会议中心、市广电融媒体中心演播室、悦莱花园酒店和雁城宾馆，详细了解主会场、会议直播室和各个分组讨论场的布置、委员食宿、安全保卫和疫情防控等工作安排情况，对会场的横幅悬挂、灯光、音响、环境布置等方面进行检查，对相关细节提出了具体要求。

刘丽华对大会前期筹备工作给予肯定。她说，这次政协全会是政协事业承上启下、继往开来的重要会议，是全市人民政治生活中的一件大事，会议的各项

筹备工作在大家共同努力下已经基本到位。希望大家继续在思想上高度重视，做到思想不松懈、工作不马虎、衔接不断档，用“钉钉子”的精神和“绣花”的功夫，从每一个细节抓起，一丝不苟、周到细致地做好各项服务保障工作。在会务上统筹协调，树立“一盘棋”思想，坚持小分工大合作，全力做好会务无缝对接工作，确保每项工作、每个环节不出纰漏，为政协委员们参加会议、参政议政营造良好环境。在生活中要精心安排，把安全保卫、食品卫生、医疗保障等工作做实、做细、做好，保证会场整洁、餐饮卫生、环境舒适、出行安全，让每个政协委员都有宾至如归的感觉。

刘丽华强调，在当前疫情防控常态化形势下，要紧盯细节、查漏补缺、严格把关，做到疫情防控零失误，确保大会顺利举行、圆满成功。

市政协副主席张亮、肖吉顺参加。

## 学习宣传贯彻省第十二次党代会精神 我市35万多名党员开展集中培训

本报讯（记者 唐海强）12月27日上午，全市35万多名党员通过红星网、红星云和湖南省党员干部现代远程教育专用频道展播等多种形式，开展学习宣传贯彻省第十二次党代会精神集中培训，观看学习由省委组织部录制的《奋进新征程 谱写新篇章——深入学习宣传贯彻省第十二次党代会精神》党员教育电视片。

该专题教育电视片回顾了省第十二次党代会基本情况，介绍了今后五年全省工作的总体要求和经济社会发展的主要目标。片中，7名专家学者深度解读了省党代会报告，14名省党代表结合工作畅谈了贯彻落实举措。

“教育电视片主题鲜明、内容详实、形式新颖，是深入学习宣传贯彻省第十二次党代会精神的生动教

材！”市公安局治安管理支队政委刘亚君激动地说，省第十二次党代会为我省高质量发展锚定了目标和任务、明确了方向和路径，看了教育电视片后倍感振奋、备受鼓舞。我们一定要结合工作实际，努力担当作为，奋力攻克难题，全力维护全市社会治安持续稳定的良好局面。

在学习讨论中，我市党员纷纷表示，要深刻领会省党代会的精神实质和深刻内涵，自觉把思想和行动统一到省党代会精神上来，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，将会议精神转化为推动工作的强大动力，把握机遇、振奋精神、埋头苦干、争先创优，走在前列，全面落实“三高四新”战略定位和使命任务，全力推进“三强一化”建设，为全面建设社会主义现代化新湖南，加快建设国家区域中心城市和省域副中心城市作出新的更大贡献。

## 衡阳“最美孝子” 入选12月“中国好人榜”候选人

的一些迹象。为了更好地照顾母亲，李健人主动放弃了正在上升的事业，从深圳回到祁东县白地市镇的老家，一心一意当起了母亲的专职陪护。

5年来，李健人每天的生活就是围绕着母亲忙前忙后。“母亲养我小，我养母亲老”，他说，开抖音账号的初衷，是为了记录下自己和母亲的点点滴滴，没想到被网友转发转载后，引起了全国媒体关注，一时间成了“网红”。很多网友被李健人的行为感动，留言说“有这样一个儿子，是母亲最大的福气”。

即日起至2022年1月3日，网友可通过搜索关注“凡事不凡”或“中国文明网”微信公众号，从首页下方菜单栏进入“点赞好人”页面，选择“省份”，点击“湖南”，找到“李健人”，即可为其点赞。需要提醒的是，每位网友对每位候选人当月只能点赞一次。

## 好消息！双休日也可办理不动产登记业务了

市不动产登记中心开启“5+2”服务模式

记业务的需求，市不动产登记中心正式开启“5+2”双休日不打烊新模式：除法定节假日外，试行双休日对外服务。

据悉，自12月25日起，市本级办事大厅均已实行“5+2”双休日便民服务，执行周一至周日“朝九晚五”的工作制，方便群众周末办事。据统计，截至目前，办事大厅双休日“一窗受理”共办理业务597件，办证契税1500万元。

市不动产登记中心相关负责人介

绍，自开展党史学习教育以来，中心始终把群众路线深深植根于思想中、落实在行动上，着力解决群众最关心最直接最现实的利益问题，号召全中心上下以学习促工作，在改进服务方式、提升服务质量上下功夫。近年来，立足打造“衡悦登”、不动产抵押智慧登记服务品牌，通过线上、线下、线外“三线发力”，融合“不动产登记+N”业务联办，实现“零跑腿”“零材料”“极速办”，不动产登记工作驶上便民利企“快车道”。

大学、衡阳师院、湖南工学院、湖南交通工程学院、湖南高速铁路职业技术学院、湖南环境生物职业技术学院、湖南财经工业职业技术学院、衡阳技师学院、湖南工商职业学院、衡阳幼高专。具体资助对象为省外的低保对象、孤儿、防止返贫监测对象等学子。凡符合资助条件者可获得回家长途汽车票、普

通火车硬座、高铁/动车二等座车票。车票购买从衡阳至资助对象户籍所在地或至资助对象父母工作所在地。

2014年，“慈善进校园·情暖回家路”慈善项目首次实施。2017年，市慈善总会携手市福彩中心联合开展活动。到目前为止，项目共资助了5880人次，资助金额205.31万元。

## 符合条件的高校学子可获赠回家车票

2021年“慈善进校园·情暖回家路”慈善项目进入实施阶段。项目自2014年以来已资助5880人次，资助金额205.31万元

本报讯（记者 易成章）寒冬时节，“温暖”如期而至！12月27日，记者从市慈善总会了解到，2021年“慈善进校园·情暖回家路”慈善项目进入实施阶段。符合资助条件的在衡高校大学生可以申报获赠回家车票了！

“慈善进校园·情暖回家路”慈善项目主要面向10所在衡高校，包括南华



值班  
编委  
凌波